

Berichtigung.

In meinem Aufsätze „Ueber Cornea-Entzündungen“ im Archiv f. O. XIII. 2, pag. 517, ist durch einen Capsus memoriae statt Prof. Rothmund jun. in München Nussbaum für die Empfehlung der Kochsalzinjectionen unter die Conjunctiva citirt worden, welchen Irrthum ich die Leser zu entschuldigen und zu corrigiren bitte.

Rostock, im Februar 1868.

Dr. A. Classen.

Seite 267 dieses Bandes lies in der Ueberschrift Conjunctivaloperationen statt Conjunctionaloperationen.
